

IONEWS

Imprensa Oficial



Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº 2.232 de 17/08/2021, pág 5.

Retifica-se por incorreção a publicação do Extrato do Terceiro Termo Aditivo do Contrato Administrativo de Prestação de Serviço de Sonorização e Iluminação - Contrato nº 009/2019.

Onde se lê: Data da Assinatura: 16/07/2021

Leia-se: Data da Assinatura: 16/08/2021

As demais condições permanecem inalteradas.

Joilson Silva da Cruz

Diretor-Presidente

Fundação da Cultura e do Patrimônio Histórico de Corumbá

Portaria "P" nº 17 de 01/01/2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 001b5cd2

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>